



В Смоленске призывнику, уклоняющемуся от службы в армии назначено наказание в виде судебного штрафа

На основании собранных следственными органами СУ СК России по Смоленской области материалов судом вынесено постановление о прекращении уголовного дела и вынесении судебного штрафа в отношении местного жителя. Он обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый с февраля 2013 года неоднократно получал повестки о явке в военный комиссариат для прохождения мероприятий, связанных с призывом граждан на военную службу, однако умышленно с целью уклонения от прохождения воинской службы на неоднократных звонки сотрудников военного комиссариата не отвечал, по месту регистрации постоянно не проживал, сведений об ином месте проживания не предоставил.

Последний раз мужчине в октябре прошлого года оперативным дежурным ОП №1 УМВД России по г. Смоленску была вручена повестка о явке в военный комиссариат для прохождения медицинского освидетельствования и заседания призывной комиссии. Однако в установленный срок обвиняемый не прибыл без уважительных причин, оправдательных документов не предоставил.

В ходе следствия обвиняемый в полном объеме признал вину в совершенном преступном деянии, произвел ремонт потолка в детском саду в качестве возмещения вреда, причиненного совершенным им преступлением.

На основании представленных следствием материалов судом мужчине назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 5 тысяч рублей.

05 Августа 2020

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1488342>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области
